o) H AA eival SLapecog Ll0oOKEAOUC Tplywvou, apa gival kat Siyotopog kat uyoc.
Emewdn to K avrkel otn pecokabeto tou Bl Ba toaméxel and ta akpa tou, dnAadn
KB=KT, omorte 1o tpiywvo KBTI eival LloookeAE.

Emeldn to K aviikel otn S{oToOHo TNC ywviog A, .oaméxet amd Ti¢ MAEVPEC TNS Ywviac.
Apa ZK = KE, omote 1o tplywvo ZKE gival .oookeAEG.
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B) Ta tpiywva BZK kat KET eival opBoywvia kot £Xouv:

e ZK=KE, amno 1o epwtnua (a)

e KB =KI, anod to epwtnua (a)
Apa ta opBoywvia tpiywva BZK kat KEF €gouv TIg utoteivouoeg Kal amo pio KABetn
TAEUPA (0eC pia Tipog pla, apa sival ioa. Onote woxvel BZ = TE.
AdoU AB = AT kal BZ = TE Ba eival kat AZ = AE. Emopévwg to tplywvo AZE eivat
Lo0OKENEC Kat €xel AZE = AEZ (1). Ao o GBpOLOHA TWV YWVLWV TOU Tplywvou AZE,
éxoupe: AZE = ARZ = %(180° -A)
Opoiwg, Ao To ABPOLCHA TWV YWVLWY TOU Tplywvou ABT, éxoupe: B = %(1800 - A).

Omnote AZE = B ka emetdn ot ywvieg autéc eivart evtdg eKTAC KAt EML TAL AUTA LEPN TWV
ZE, Bl mou tépvovtal and tnv AB, cupnepaivoupe otl ZE // BI. Kot adoU ot BZ kat E
bev elval mapdAAnAeg, To BZET eival tpamelio.

ErutAéov woxVel BZ = TE dpa to BZET ival LoookeAEG TpameTLo.

y) H amtavtnon ivat eAAmig 10Tl o padntic éAaBe unmoyn tou ywvieg mou dev eival
TPOOKe(peVECG o KABE TAeUpa. Empene va avadépel 6tL adou ta SUo Tplywva Exouv
800 ywvieg loec, Ba éxouv kat TLC TPiteg Toug ywviec togg, Snhadry AKB = AKT. Ondte

Ta Tplywva eival ioa pe to kpttipto Mr.



